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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και 

Φυσικών Πόρων για την Τρίτη, 12 Σεπτεμβρίου 2023, στις 11.30 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα:  
 11.30 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 12.00 μ. 1. Ο περί Εφαρμογής Κοινοτικών Αποφάσεων και Κοινοτικών 

Κανονισμών που Αφορούν Θέματα Αλιείας (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.023-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

 12.00 μ. 2. Ο περί Αλιείας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.036-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

  (Τροποποίηση των ποινών που προβλέπονται στους βασικούς νόμους ώστε να 

καταστεί πιο αποτελεσματικό το σύστημα ελέγχου για την αντιμετώπιση της 

παράνομης αλιείας.) 

 

Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου  

(Κανονισμός 41Α): 

 12.30 μ.μ. - Ενημέρωση για τα προβλήματα τα οποία προκύπτουν σε σχέση με 

την εμπορία του χαλλουμιού ως προϊόντος με Προστατευόμενη 

Ονομασία Προέλευσης (ΠΟΠ) και μέτρα στήριξης των παραγωγών. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών Πόρων) 

(5.10.2021) 

(Αρ. Φακ. 23.04.038.680-2021) 

Συνέχιση της συζήτησης. 
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Δ. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν 

στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση: 
 

  - Ο περί Προστασίας και Διαχείρισης των Υδάτων (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2022. 

(Πρόταση νόμου των κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Αμμοχώστου, Χαράλαμπου Πάζαρου, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Πάφου και Νίκου Σύκα, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας 

Λεμεσού). 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.173-2022) 

(Τροποποίηση της βασικής νομοθεσίας, ώστε αφενός η ποσότητα του 

νερού που χρησιμοποιείται από τους καταναλωτές άρδευσης για σκοπούς 

παγετοπροστασίας ή για σκοπούς κατάσβεσης πυρκαγιάς να μη 

λαμβάνεται υπόψη για σκοπούς υπολογισμού του συνόλου της ποσότητας 

νερού που δικαιούται ο εν λόγω καταναλωτής να λαμβάνει για σκοπούς 

άρδευσης και αφετέρου το τέλος χρέωσης της κατανάλωσης του νερού 

που χρησιμοποιείται για τους πιο πάνω σκοπούς να καθορίζεται με 

διάταγμα που θα εκδίδεται από τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος.) 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών  

 

Σημειώσεις: 

 
1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 
 Για το Β1 και Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, του Τμήματος Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών του ίδιου υπουργείου, του 

Υφυπουργείου Ναυτιλίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, η Επίτροπος 

Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του Συνδέσμου Επαγγελματιών Ψαράδων Παράκτιας Αλιείας, 

του Συνδέσμου Αλιέων Πολυδύναμων Σκαφών, του Συνδέσμου Εργοδοτών Αλιείας, του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Επαγγελματιών Ψαράδων Παράκτιας Αλιείας Μικρών Σκαφών 

Περιοδικής Απασχόλησης (Γ), του Συνδέσμου Ψαράδων με δίκτυ στον ώμο, του Ομίλου 

Φίλων Ελεύθερης Κατάδυσης (ΟΦΕΚ), του Συνδέσμου Φίλων Υποβρυχίου Κυνηγιού 

Κύπρου (ΣΦΥΚΚ), της Κυπριακής Ομοσπονδίας Αθλητικής Αλιείας Θαλάσσης (ΚΟΑΑΘ), 

του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Σκαφών Ερασιτεχνικής Αλιείας Λεμεσού (ΣΙΣΕΑΛ), του 

Συνδέσμου Φίλων Ερασιτεχνικής Αλιείας Λεμεσού (ΣΦΕΑΛ), του Συνδέσμου Ερασιτεχνών 

Αλιέων από Σκάφος Ελεύθερης Αμμοχώστου (ΣΕΑΑΣ ΕΛΕ. ΑΜΜ.), του Συνδέσμου 

Ψαροκαταστάσεις Κύπρου,  του Mediterranean Sport Fishing Club και των αγροτικών 

οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και 

Ευρωαγροτικός.  

 

[Σύνολο ατόμων: 41. 22 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 
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2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.  

 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε στην 

καθορισμένη συνεδρία της κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας 

συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή 

άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

 

 

 

 
 

7 Σεπτεμβρίου 2023 

Κλ.Χ/ΦΕ 

 

 

 Για το Γ θέμα, o Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Γεωργίας και Αγροτικής Ανάπτυξης, 

εκπρόσωποι του Τμήματος Γεωργίας του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας, εκπρόσωποι του Γενικού Χημείου του Κράτους του Υπουργείου Υγείας, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, η Έφορος Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, 

εκπρόσωποι της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού, του Κυπριακού Συνδέσμου 

Καταναλωτών, της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής, της 

Παγκύπριας Οργάνωσης Ποιμνιοτρόφων, της Ομάδας Ποιμνιοτρόφων Περιοχής Ακάμα-

Πάφου (ΑΠ) Λτδ, της Παγκύπριας Ένωσης Ποιμένων, της Παγκύπριας Οργάνωσης 

Αιγοπροβατοτρόφων, της Ομάδας Αιγοπροβατοτρόφων Λεμεσού «O Ποιμένας», του Μ-

Παγκύπριου Οργανισμού Αιγοπροβατοτρόφων (Μ-Π.Ο.ΑΙ. ΛΤΔ), της Ο.Π.Α. Ομάδα 

Παραγωγών Αιγοπροβατοτρόφων Λτδ, της Ομάδας Νέων Αιγοπροβατοτρόφων (ΟΝΑΠ) 

Λτδ, του Παγκύπριου Οργανισμού Αγελαδοτρόφων (ΠΟΑ) Δημόσια Λτδ, της Ένωσης 

Αγελαδοτρόφων Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αγελαδοτρόφων, του Συνδέσμου 

Κτηνοτρόφων Πάφου, του Συνδέσμου Τυροκόμων Κύπρου, των μικρών τυροκομείων και 

των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος 

και Ευρωαγροτικός.  

 

[Σύνολο ατόμων: 47. 28 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 
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